

Известно, что движение - это жизнь. И неважно, кого это касается - человека или целой организации. Главное - двигаться вперёд, не останавливаясь на достигнутом. Пожалуй, это основной постулат, которого придерживается компания в своей деятельности на протяжении уже почти 10 лет. И текущий 2012 год - не исключение.

Тепло

Деятельность ОАО «Тамбовская сетевая компания» осуществляется в нескольких основных направлениях. И какими бы ни были эти направления, работы носят комплексный характер, как правило, законченного цикла.

Вот-вот закончится строительство котельной мощностью 6 МВт в микрорайоне Молодёжный города Уварово, самой удалённой его части, где проживает около полутора тысяч жителей. В этом городе планируется также построить новые котельные - и в первом микрорайоне, и во втором. В настоящий момент проводится демонтаж морально и физически устаревшего оборудования в котельной второго микрорайона. Будут устанавливаться современные водогрейные котлы вместо паровых. Если говорить о теплофикации, то важным объектом станет строительство котельной в Рассказово. Это котельная в микрорайоне 55-й квартал мощностью 13,5 МВт. Ориентировочная стоимость проекта - более 20 миллионов рублей. Котельная необходима для обеспечения теплом и горячим водоснабжением жителей центральной части города и перевода потребителей тепла от промышленной котельной ОАО «Биохим» и старой котельной на ул. Лесной. При этом учитывается и изношенность прилегающих тепловых сетей, и готовность потребителей к изменению условий отопления. Будут построены новые тепломатриалы. Именно такой подход является самым верным и перспективным. Напомним, что блочные котельные, строящиеся компанией, имеют не только высокий КПД, но и оснащены всеми необходимыми системами и приборами. Автоматизация обеспечивает бесперебойную работу комплекса оборудования без присутствия дежурного



Главное - двигаться вперёд

Основные направления деятельности



Глава города Уварово А. Ю. Кузнецов, генеральный директор ОАО «ТСК» А. В. Крапивин, жители г. Уварово на открытии новой котельной.

оператора. Управление котельной может осуществляться с компьютера или с домашнего телефона. Автоматика следит за

АИФ »
Более 2 млн рублей - объём инвестиций ОАО «ТСК» для реализации только одного проекта г. Котовска.

потребностью объекта в тепле с учётом погодных условий, а также самостоятельно регулирует работу всех систем для обеспечения заданных эксплуатацион-

ных режимов. Таким образом, тепловой график соблюдается более качественно и чётко, а потребитель получает дополнительную экономию топлива. При нештатных ситуациях, в том числе утечках газа, регулируемая системой безопасности подача газа автоматически прекращается, что предотвращает аварии. Установка блочных котельных позволяет нам решить ещё один важнейший вопрос - снижение энергозатрат и повышение энергоэффективности в сфере ЖКХ.

Кроме этого, проводятся работы по завершению строительства котельных в с. Кариан Знаменского района, которые обеспечат бесперебойным теплом школу, детский сад, дом культуры. Планируется реконструировать котельные и в Жердевке, которые также будут снабжать теплом социальные объекты (детский сад, районный дом культуры, общеобразовательную школу, музыкальную школу, школу с. Бурнак). Новые котельные появятся и в Ржаксе. Они заменят старые, не справляющиеся с нагрузкой, и будут отапливать многие социальные объекты посёлка Ржакса и Ржаксинского района.

Свет

Что касается электрификации, то в 2012 году продолжатся работы в Гавриловке, Сампуре, в Жердевке. Планируется провести полную реконструкцию кабельных сетей 6 кВ в г. Котовске протяжённостью 30 км. Линии электропередачи будут построены по кольцевой схеме, что позволит исклю-

чить аварийные отключения в системе электроснабжения города, а также обеспечит дополнительные мощности для потребителей южного микрорайона Котовска. Данный проект планируется реализовать к концу текущего года. Планируется также завершить реконструкцию всех воздуш-



ных линий электропередачи 0,4 кВ. В вышеупомянутой программе не обойдён вниманием и проект «Светлый город» успешно реализующийся на территории области. Так, планируется осуществить монтаж уличного освещения в Котовске на участках улиц Дружбы, Красногвардейской, Солнечной, Кирпичной, со стороны северного въезда в город. Компания оказывает содействие администрации города Котовска в разработке оптимального режима функционирования системы освещения города в целях снижения расходов на электроэнергию.

Вода

Что касается водоснабжения, то будут продолжены работы в г. Рассказово, включая реализацию инвестиционной программы, в рамках которой предусмотрено бурение новых скважин. Продолжится и реализация областной программы «Чистая вода». Крупные работы предстоят в г. Котовске. Планируется к концу года произвести замену существующих магистральных водоводов путём строительства 10 километров новых, с применением полиэтиленовых труб на отдельных участках улиц города, а также дополнительно заменить 35 вводов в многоквартирные дома. В рамках заключённого концессионного соглашения в текущем году начнётся реализация пилотного проекта по строительству водопроводных сетей и блочной станции очистки воды методом озонирования, которую планируется завершить летом. Объём инвестиций ОАО «ТСК» для реализации проекта - более двух миллионов рублей. В мае продолжится реализация проекта «Третий кран». В настоящее время в г. Котовске уже смонтирована 121 установка марки «Гейзер М» по дополнительной очистке питьевой воды. Часть установок была безвозмездно установлена ветеранам и участникам Великой Отечественной войны в рамках мероприятий, приуроченных к празднованию 65-летия со дня Победы. В городе Котовске организован сервисный центр по обслуживанию установок очистки воды. В этом году компанией будет продолжена акция по установке «Гейзера М» многодетным семьям. Для желающих приобрести данную установку предусмотрена гибкая система оплаты путём предоставления

рассрочки платежа. «Третий кран» является беспрецедентным проектом, реализуемым ОАО «ТСК» на территории нашей области. Кроме того, в целях повышения качества водоснабжения потребителей Котовска уже этой весной планируется произвести закольцовку водопроводных сетей центральной и южной частей города. Это только основная часть планов на текущий год. Впереди много работы. Работы, которая направлена на улучшение качества жизни населения нашей области, независимо от места их проживания - в городе, посёлке или селе.

Ольга ВОЛОДИНА
 реклама